



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À :**

**Parks Canada Agency
Bid Receiving Unit
111 Water Street East
Cornwall, Ontario K6H 6S3**

Fax : 1-877-558-2349

QUESTIONS & ANSWERS #1

Proposal to: Parks Canada Agency

We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right of Canada, in accordance with the terms and conditions set out herein, referred or attached hereto, the supplies and services listed herein or on any attached sheets at the price(s) set out therefore.

Proposition à : l'Agence Parcs Canada

Nous offrons par la présente de vendre à sa Majesté la Reine du chef du Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente et aux annexes ci-jointes, les articles et les services énumérés ici et sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

**Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Title-Sujet Operation of Cross Country Ski Trails	
Solicitation No. - N° de l'invitation 5P300-16-5491	Date December 16, 2016
GETS Reference No. – N° de référence de SEAG	
Client Reference No. – N° de référence du client	
Solicitation Closes L'invitation prend fin – at – à 2 :00 pm on – le December 22, 2016	Time Zone Fuseau horaire - Eastern Daylight Time (EDT)
Address Inquiries to: - Adresser toute demande de renseignements à : Cindy Dionne	
Telephone No. - No de téléphone (613) 938-5967	Fax No. – N° de FAX:
Destination of Goods, Services, and Construction: Destinations des biens, services et construction : Gros Morne National Park P.O. Box 130 Rocky Harbour, NL A0K 4N0	
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur :	
Telephone No. - N° de telephone :	
Name and title of person authorized to sign on behalf of the Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
_____	_____
Name/Nom	Title/Titre

Questions & Answer #1

Question 1 - What is the daily hours of operation times for the ski trails?

Answer 1 - There are no set hours for the trail operations. They're open 24/7 depending on when skiers want to access the trails.

Question 2 - Can you provide the quantity of firewood used last year to base estimate for this season?

Answer 2 - The contractor in 2016 supplied 10 cords of wood for the two backcountry huts and one warming hut.

Question 3 - Who completed the grooming last season?

Answer 3 - Gros Morne Co-operating Association (Friends of Gros Morne) completed the grooming last year.

Question 4 - Is there bulk fuel storage available on site?

Answer 4 - Bulk fuel storage is available within the Gros Morne National Park compound. Contractor will have access to this storage tank.

Question 5 - Is there a preferred reservation system for the back country huts? Will having a dedicated email, as well as a social media page that will be constantly monitored be considered acceptable? Books would be able to be made via phone, email and through the social media page. If acceptable, what would the points be assigned?

Answer 5 - There isn't a preferred reservation system for the backcountry huts. Within the criteria for assessing the bid ,there are points already allotted for the reservation system.

Question 6 - Over and above 'minor maintenance' of the back country huts, will Parks Canada be responsible for this upon notification by the contractor?

Answer 6 - Minor maintenance will include repairs to doors, windows, stoves and maintain functioning sewer system. All other maintenance will be the responsibility of Parks Canada.